

В ДК железнодорожников прошло одно из самых масштабных мероприятий колледжа - Блиц -турнир «Знакомство» . Это традиционная форма посвящения в студенты наших первокурсников. Открыли концерт своим зажигательным и мощным номером, песней «Будущий бывший», Никита Самойлов и Алексей Шустиков . Обучающиеся первых курсов подготовили для зрителей выступления, которые вызвали неподдельный интерес у зрителей. Ребята показывали сценки, пели, танцевали и играли на музыкальных инструментах. Каждая из учебных групп подготовила свой неповторимый и незабываемый номер. Директор колледжа Вереницина Галина Андреевна поприветствовала всех присутствующих и наградила тех, кто принимал участие и завоевал почётные места в V Открытом региональном чемпионате молодых профессионалов WorldSkills Russia, который, напомним, прошел на площадках в Орске и Оренбурге с 28 по 31 октября. А также были награждены студенты и преподаватели, которые принимали участие в подготовке к открытию чемпионата. Пока члены жюри подводили итоги, на сцене выступали творческие коллективы колледжа. Песни и танцы в их исполнении не позволили зрителям заскучать в ожидании результатов мероприятия. Надо сказать, грамотами отмечены были абсолютно все группы 1 курса, которые много сил и времени потратили для того, чтобы достойно выступить. Ну а призовые места распределились следующим образом: 1 место – 1 ЭБ, 2 место – 1 ОДЛ, 3 место – 1 МЕХ. Завершилось мероприятие дискотекой.

Автор: Веденский Д.

—



—







